



Το Ελληνικό Φεστιβάλ βραβεύει τον «Κόσμο»

Δράττομαι της ευκαιρίας για να συγχαρώ την, Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα, την Οργανωτική Επιτροπή και την κα Ουρανία Καρτέρη, για την έναρξη του 33ου Ελληνικού Φεστιβάλ.

Τους εύχομαι ό, τι καλύτερο για την πραγματοποίηση ενός ακόμη επιτυχημένου φεστιβάλ, γνωρίζοντας ότι φέτος είναι πιο δύσκολο από ό, τι τα προηγούμενα χρόνια λόγω της έλλειψης κυβερνητικής χρηματοδότησης.



Καθώς γνωρίζω την αποφασιστικότητα των Ελλήνων στις δύσκολες περιστάσεις, δεν έχω καμία αμφιβολία ότι, παρά τους οικονομικούς περιορισμούς, η οργανωτική επιτροπή θα παρουσιάσει ένα από τα καλύτερα ελληνικά φεστιβάλ που έχουμε δει ποτέ.

Σπύρος Χαλαάμπους,
Εκδότης της εφημερίδας
"ο Κόσμος"

Τιμήστε την μνήμη των αγαπημένων με δωρεές υπέρ των ερευνών για τον καρκίνο.

Η υποστήριξή σας είναι ένα δώρο ελπίδας για τις μελλοντικές γενιές.

Σας ευχαριστούμε



Παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με την Kamellie από το Australia Cancer Research Foundation για περισσότερες πληροφορίες. Μπορούμε ακόμη να παρέχουμε φάκελους για τις δωρεές και κορδέλες πένθους για τις εξόδιες ακολουθίες.

AUSTRALIAN
CANCER
RESEARCH
FOUNDATION

Phone 1300 884 988
Email info@acrf.com.au
Web acrf.com.au

ΣΤΗΝ ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ Ο Τόνι Αμποτ νίκησε, το δράμα συνεχίζεται



Η υπουργική αλληλεγγύη έσωσε χθες, έστω προσωρινά, το πολιτικό μέλλον του πρωθυπουργού, Τόνι Αμποτ, όταν με 61 ψήφους υπέρ και 39 ψήφους κατά η Κοινοβουλευτική Ομάδα απέρριψε την πρόταση για παραίτηση του κ. Αμποτ και της υπαρχηγού του, Τζούλι Μπίσοπ και να γίνουν εκλογές για ανανέωση της ηγεσίας του Λίμπεραλ Πάρτι. Ο πρωθυπουργός έκανε επίδειξη υπουργικής ενότητας όταν μπήκε στην αίθουσα συνεδριάσεων συνοδευόμενος από δεκάδες υπουργούς, υφυπουργούς και κοινοβουλευτικούς γραμματείς, αλλά το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας δεν θεωρείται καθαρή νίκη της ηγετικής ομάδας, αφού το 40% ψήφισε εναντίον της. Ο κ. Αμποτ κέρδισε χθες την πρώτη μάχη, αλλά όχι τον πόλεμο και η παραμονή του στην πρωθυπουργία θα εξαρτηθεί από την αλλαγή στη συμπεριφορά του απέναντι στους Λίμπεραλ βουλευτές και το εκλογικό σώμα, από τον επόμενο προϋπολογισμό σε δύο μήνες ενώ ακόμη δεν έχει ψηφιστεί ο προηγούμενος και από τις δημοσκοπήσεις. Χθες, η αξιόπιστη δημοσκοπήση Newspoll έδειξε ακόμη μια αύξηση στη δημοτικότητα των Εργατικών στο 57%, έναντι 43% για τον Συνασπισμό. Ακόμη και υποστηρικτές του λένε τώρα ότι ο πρωθυπουργός δεν έχει πολύ καιρό για να κερδίσει πίσω την χαμένη αξιοπιστία του και δεν αποκλείουν την περίπτωση να διεκδικήσει την πρωθυπουργία ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ, η Τζούλι Μπίσοπ, ή κάποιος άλλος φιλόδοξος Λίμπεραλ βουλευτής. Αλλοι λένε ότι η πολιτική σταδιοδρομία του κ. Αμποτ έχει πληγεί θανάσιμα και είναι θέμα χρόνου η παραίτησή του από την

πρωθυπουργία. Σύμφωνα με επιχειρηματικούς κύκλους η πολιτική αστάθεια στην Αυστραλία θα έχει οδυνηρές επιπτώσεις στην εθνική οικονομία από έλλειψη εμπιστοσύνης, αλλά και στο Λίμπεραλ Πάρτι φοβούνται εκλογική πανωλεθρία όπως στο Κουίνσλαντ στις εθνικές εκλογές σε 18 μήνες περίπου, επειδή το Κόμμα επαναλαμβάνει τα λάθη των Εργατικών στην εξουσία. Μετά την ανακοίνωση του αποτελέσματος, τα τηλεοπτικά κανάλια μετέδωσαν βιντεογραφημένο μήνυμα του πρωθυπουργού στο οποίο αναφέρει ότι με την ψηφοφορία ξεπεράστηκε το πρόβλημα ηγεσίας και υπόσχεται να εργαστεί για το καλό της Αυστραλίας και του λαού της, δημιουργώντας νέες θέσεις εργασίας, υποστηρίζοντας την επιχειρηματικότητα και ενισχύοντας τις οικογένειες. «Είμαστε αποφασισμένοι να εργαστούμε για εσάς που μάς ψηφίσατε. Θέλουμε να βάλουμε τέλος στην διχόνοια που κατέστρεψε δύο Εργατικές κυβερνήσεις και να σας δώσουμε την καλή διαχείριση του κράτους που δικαιούστε», είπε ο κ. Αμποτ. Ενταση κυριαρχούσε χθες στην ομοσπονδιακή Βουλή καθώς το Εργατικό Κόμμα εκμεταλλεύτηκε τα προβλήματα με την αρχηγία στο Λίμπεραλ Πάρτι με συντονισμένη επίθεση τόσο εναντίον του πρωθυπουργού, Τόνι Αμποτ, όσο και εναντίον του «δελφίνου» Μάλκολμ Τέρνμπουλ. Ο αρχηγός της αντιπολίτευσης, Μπιλ Σόρτεν, κατήγγειλε την κυβέρνηση ότι είναι ανίκανη να κυβερνήσει, ότι αθέτησε πολλές προεκλογικές υποσχέσεις της και ζήτησε την άρση της εμπιστοσύνης στον πρωθυπουργό. Στην ψηφοφορία που ακολούθησε, απορρίφθηκε η πρόταση του κ. Σόρτεν.

**DON'T WAIT UNTIL
IT'S TOO LATE**

**BOWEL CANCER OFTEN DEVELOPS
WITHOUT ANY WARNING SIGNS. SCREENING
EVERY 1-2 YEARS COULD SAVE YOUR LIFE.**

PREVENT
BOWELCANCER
.ORG

Bowel Cancer Australia

BOWELSCREEN
AUSTRALIA

